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Група новинара који су у борби за истином завршили у затвору или изгубили своје
животе проглашени су за Тајмову личност године.

  

  

"Као и сви људски таленти, храброст нам долази у различитим распонима и у
различитим тренуцима", образложио је одлуку главни уредник часописа Едвард
Фелсентал.

  

"Ове године одајемо признање за четворо новинара и једном листу који су платили
огромну цену да се суоче с изазовима: то су Џамал Кашоги, Марија Реса, Ва Лоне, Кјав
Сое Оо и лист Капитал Газет из Анаполиса" у америчкој држави Мариланд.

  

Кашоги је колумнист Вашингтон Поста убијен у саудијском конзулату у Истанбулу зато
што је критиковао саудијског принца престолонаследника Мохамада Бин Салмана.
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Марија Реса је уредница филипинског портала познатог по критиковању политике
контроверзног председника Родрига Дутертеа.

  

Ва Лоне и Кјав Сое Оо, двојица новинара Ројтерса, ухапшена су у Мјанмару због
истраживања покоља над мањинским Рохинџама, а Капитал Газет су новине чије је
уредништво у јуну ове године напао осветник који је због свог агресивног понашања био
тема њихових текстова. Осумњичени 38-годишњи Џарод Рамос тада је убио петоро
новинара.

  

ТИМЕ пише да су ти новинари и новине одабрани јер симболизују нешто више од себе
самих.

  

"Они представљају ширу борбу бројних људи око света - до 10. децембар су у овој години
убијена најмање 52 новинара - који су ризиковали живот како би испричали причу о
нашем добу", написао је Фелсентал.

  

ТИМЕ особу године бира од 1927, а одабир не значи нужно награду или част, него
представља утицај коју су особа или идеја имали на вести у протеклој години, било то на
добар или лош начин.

  

Прошле године особом године су проглашени они који су проговорали о сексуалном
злостављању жена, а пре две године избор је пао на тек изабраног Доналда Трампа.

  

Особом године били су у историји и Адолф Хитлер, Стаљин, Никита Хрушчов и ајатолах
Хомеини или групе људи попут бораца против еболе, америчких жена, демонстраната и
узбуњивача, али и предмета попут рачунара.

  

Међу занимљивијим "победницима" су планета Земља и "ви", проглашени особом године
због стварања садржаја на интернету.

 2 / 3



Џамал Кашоги  и група новинара названи "Чуварима истине" и проглашени су за личност године часописа „Тајм“
среда, 12 децембар 2018 01:08

  

(Хина)
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